

JEGYZŐKÖNYV

Kőszegszerdahely község Önkormányzatának Képviselő-testületének

2020. július 7-én megtartott üléséről

Hozott határozatok:

49/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat	Kis-állathamvasztó tulajdonosa meghívása
50/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat	Megállapodás lomtalanításról
51/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat	Védőnő jutalma
52/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat	Veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri határozatok tudomásul vétele
53/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat	Kőszegszerdahelyi Gyöngyszemek döntés elhalasztása

Alkotott rendeletek:

3/2020.(VII.13.) önkormányzati rendelet	Az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítása
4/2020.(VII.14.) önkormányzati rendelet	Az Önkormányzat 2019. évi zárszámadásának módosítása

Szám: KSZ/42-9/2020.
Kőszegszerdahely, 2020. július 7.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2020. július 7-én (kedden) 18 órakor Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testületének a kőszegszerdahelyi polgármesteri irodában megtartott üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Takács Péter polgármester köszönti a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes.

Takács Péter polgármester napirend előtt javasolta, hogy az eredetileg kiküldött meghívótól annyiban térjenek el a képviselő-testületek, hogy az 5. napirendi pont (A kisállat-hamvasztó bérleti szerződésének felmondása) és az 1. napirendi pont (Beszámoló a Veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri intézkedésekről) cserélődjön fel. Javaslatára 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő napirend tárgyalását fogadták el:

- 1./ Kisállat-hamvasztó bérleti szerződésének felmondása
- 2./ Az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítása
- 3./ Az Önkormányzat 2019. évi zárszámadásának elfogadása
- 4./ STKH lomtalanítási megállapodás megkötése
- 5./ Beszámoló a Veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri intézkedésekről
- 6./ Egyebek

Az 1./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester elmondja, az előző testület döntése alapján adták bérbe a területet. Van kisállat-hamvasztó Miskolcon, Békéscsabán, Siófokon, Győrben is nyitnak, 50 kg felett meg fog szűnni, hogy eltemethetik az állatokat. A bérleti díj havonta 30.000 Ft. A vállalkozó odavezette az áramot, beruházott az ingatlanra. Úgy gondolja 10-15 fő az, aki ellene van. Temetés alatt égetés sosem volt.

H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Takács Martin képviselő: Az előterjesztés (jegyzőkönyv 1. számú melléklete) ismertetése után elmondja, a falu lakosságának megkérdezése nélkül létesült a kisállat-hamvasztó, több mint 15 ember kereste meg, nem érti miért Őt, sokan nem merik felvállalni, arra szeretné kérni a testületet bontsák fel a bérleti szerződést. Amikor először zavarta meg a temetést akkor szólt Reményi Tamás. Véleménye szerint állati füstben, égő szőrszagban nem lehet méltó módon temetést tartani. Konkrét esetről tud, amikor temetés alatt is előfordult.

Takács Péter polgármester: Elmondja, nagyon jól tudják, hogy az égetés 11 órakor befejeződött, de senki nem ismeri el. Délben, amikor a temetés volt, már nem volt

hamvasztás. Volt műszaki probléma is korábban egy alkalommal, ő úgy tudja, csak akkor volt füst. Egyébként a lakóházak 10x annyira füstölnek.

Takács Martin képviselő: Elmondja, eltértek a problémától, nem a füstöt kell elemezni, arról van szó, hogy kimegy imát mondani a és a kegyeleti jogával nem tud élni ott.

Takács Péter polgármester: Mindenki tudja északi a széljárás, a Páskom fele fújja. Egy évben 10 nap van, amikor arra fúj a szél. Ha elmegy egy vállalkozó, elmegy mind.

Takács Martin képviselő: Havi 30.000 Ft többet jelent, mint a becsület, hogy a temetkezés során tisztelettel búcsúzhassanak szeretteiktől? Meg volt kérdezve a falu? Bezzeg a birka dolognál meg volt kérdezve...

Takács Péter polgármester: Tájékoztatva lett a lakosság a közmeghallgatáson.

Takács Martin képviselő: Tájékoztatva, de nem megkérdezve!

Horváth Evelin képviselő: Nem tartja jónak, hogy ott az égető, nem fér meg azzal, hogy oda megemlékezni járnak az emberek, kegyeleti jogokat sérti.

Reményi Tamás kőszegszerdahelyi lakos: Három dolgot szeretne elmondani. Az első gond, hogy van ez az égető, polgármester Úr is vállalkozó és Ő is, a postaládán kint kell szerepelnie az elérhetőségnek, ami nincs kirakva. Édesapja temetése napján, amikor hozták a holttestet, akkor kezdték meg az égetést, szóltak az alkalmazottnak, fejezzék be a tevékenységet, de azt mondta Ő nem teheti meg, átadta a telefont a tulajdonosnak, válasz az volt, hogy a vállalkozása rovására nem teheti meg. Aljegyzőasszonyt érték el, és kérték meg, hogy intézkedjen. Ígéretet is kaptak arra, hogy 10 percen belül megállítják. De nem maradt abba, 1 körül is füstölgő kémény volt. Videofelvételekkel tudja bizonyítani, az igaz, hogy a szertartás alatt nem működött az égető, viszont a kegyelet sértése nem erre az időre korlátozódik, polgármester Úr részére üzenetben elküldte a videofelvételeket, valószínű nem látta. Az elmúlt 4 és fél hónapban sűrűn jártak a temetőbe, nem 10 alkalommal jött a füst. Jogi kérdésekben két alkalommal kért tájékoztatást dr. Balázs Pétertől, informális beszélgetést folytattak vele, a temető különleges közterület, például mint a dohányzás, tilos, az égető és a temető kerítésének szakasza egy! A méltó tiszteletadás joga, ha egyszer is sérül törvénytelen működést jelent! Azontúl, hogy törvénytelen, a kegyelet és a méltóság sértése! Az előző testület hibázott...

Takács Péter polgármester: Köszöni a hozzászólást, nem kíván erről többet vitázni!

Reményi Tamás kőszegszerdahelyi lakos: A döntést Önök hozzák meg. Az égetőnek ott nincs helye!

Reményi Judit kőszegszerdahelyi lakos: Szeretne kiosztani egy fotót. (A jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) A konténerben a mai napon dobták bele a véres lepedőt, ebben a melegben fertőzés veszély! Felvette a kapcsolatot a járási tiszt főorvossal! Elmondja, nagyon sokan nem harsányak, nem mondják el a véleményüket, vitát szeretnék elkerülni, sokan ellene vannak. A

videofelvételeket továbbítani fogja az illetékes szervekhez, amennyiben nem szüntetik meg az égetőt!

Takács Péter polgármester: A véres lepedő tűrhetetlen, rá fog erre ő is kérdezni.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Elmondja, valóban azon az aktuális temetés napján kapott telefont, Takács Péter Polgármester Urat kérte jelezze a vállalkozónak, és lehetőség szerint szüntessék meg az égetést. 10 perces határidőre nem emlékszik, de ilyen jellegű ígéretet ő nem is tehetett! Ő azt hitte az ügy elrendeződött, további panasz hozzá nem érkezett. Írásbeli panasz egyáltalán nem volt a kisállat-hamvasztó kapcsán. Nem volt így hatósági ügy sem. Viszont ami itt ülésen elhangzott hivatalos bejelentésnek minősül, kivizsgálásra szorul. Kérni fogja a felszólalókat, hogy a kéréseiket írásban pontosítsák, továbbítani fogja az illetékes szerveknek. Ő nem tudja törvényesen működik-e a vállalkozás, vizsgálnia kell majd mire van hatásköre ebben a kérdésben.

Takács Péter polgármester: Kérték a tulajdonost, tegye ki az elérhetőséget.

Takács Martin képviselő: Miért a polgármester Úr védi a vállalkozást, miért nincs itt a vállalkozó?

Takács Péter polgármester: Az előterjesztő nem jelezte, hogy szükséges meghívni a vállalkozót. Ő egyébként minden vállalkozót véd, legyen az piac, birkatelep, antenna...

Takács Martin képviselő: Mikor csarnokot kezdte építeni, Polgármester Úr azt mondta, hogy itt egy kalapácsütés sem lesz!

Takács Péter polgármester: Ha mezőgazdasági géptárolót építenek, akkor nem szerelőműhelyet. De ne személyeskedjenek!

Vass Annamária képviselő: Ő szeretné a falut meghallgatni, közmeghallgatást hívjanak össze, vagy 10 napos aláírásgyűjtés legyen.

Kőhalminé Major Judit alpolgármester: Elmondja saját fülével hallotta, képviselő társa kortárs beszédét a választás előtt, amiben szerette volna megszüntetni a kisállat-hamvasztót, van joga a polgármesternek egy ízben dönteni, valóban nem lett megkérdezve a lakosság, de tudtak róla. Arról is tud volt műszaki probléma, jó lett volna a vállalkozóval beszélni. Javasolja, továbbítsák a tulajdonos felé a panaszt, elsődleges például ha egy munkahelyen atrocitás történik, a munkáltatónak jelzik. A vállalkozó meghívásával egyetért. Ő úgy tudja, mindenféle működési engedélye megvan a vállalkozónak. A 30.000 Ft éves szinten közel 400.000 Ft. Egyik fél érdekei sincsenek a szerződésben védve, jó lenne a vállalkozóval egyeztetni. Először kommunikálni kellene.

Vass Annamária képviselő: Több emberrel beszélt, elment hozzájuk, mi a véleményük a hamvasztóról, és többen is azt mondták nem a temető mellé való, de nem akarnak veszekedni, olyan is, akiről Péter nem is gondolná! Bárhol máshol lehetett volna. Pont az a gond a temető mellett van, kegyeletsértés!

Takács Péter polgármester: Javasolja, hívják meg a vállalkozót a következő ülésre, így neki rontani nem lehet! Ő elmegy, elmegy a többi is!

Takács Martin képviselő: Szerinte ez csak időhúzás! Mit tett ez a vállalkozó a faluért? Nem tudja mennyi a tiszteletdíja, mert nem veszi fel, de ha ezen múlik a 30.000 Ft-ból fennmaradó részt kifizeti!

A napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

49/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testülete megállapítja, hogy a napirendi pont alaposabb megvitatásához szükséges a kisállat-hamvasztót működtető vállalkozót is meghallgatni. Ezért a testület úgy határoz, hogy a napirend tárgyalását a következő ülésen, a vállalkozó jelenlétében folytatja.

Egyúttal megbízza a polgármestert, hogy a vállalkozó meghívásáról gondoskodjon.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: 2020. július 21.

A 2.-3./napirendi pont tárgyalása:

Rehus Orsolya pénzügyi csoportvezető ismerteti a jegyzőkönyv 3. melléklete alapján a 2019. évi költségvetési rendelet módosítását, a 4. melléklet alapján az Önkormányzat 2019. évi zárszámadását.

H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Kóhalminé Major Judit alpolgármester: Beszélt aljegyző asszonnyal, hogy a módosítás önálló napirendi pont, ennek az előterjesztésből is ki kellene tűnnie, önállóan értelmezhető anyagot kér. Az előterjesztés számszaki hibát nem tartalmaz, nem tudják mennyi volt a kiadás, szeretné kérni, amennyiben lehetséges melléje lehetne tenni az eredeti adatokat, kiemelt előirányzatok szerint, a változás ebből nem derül ki, nem akarja a zárszámadás anyaggal keverni. De olyan formában lenne jó látni, mint ahogy a zárszámadás anyaga készült.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Folyamatosan próbálják javítani a költségvetés elkészítésének módját, a Jegyző Úr készíteni fog egy ügyrendet, az NJT-n mindenki utána tud járni a költségvetési rendeletnek, korábbi időállapotainak. A módosításban nem sorolná fel az összes korábbi időállapotot, mert visszakereshető, viszont a testületnek az előterjesztés részekén megküldhetik. Jogosnak találja ezt az észrevételt.

Rehus Orsolya pénzügyi csoportvezető: Részéről sincs akadálya!

Kóhalminé Major Judit alpolgármester: Zárszámadás mellékletben volt észrevétele!

Dr. Bende Katalin aljegyző: Alpolgármester asszony észrevételeit e-mailben továbbította Rehus Orsolya részére, ő fog tudni ezekre válaszolni.

Rehus Orsolya pénzügyi csoportvezető: Pénzmaradvány összegében elírás történt, ezt kijavítják! Kati továbbított egy észrevételt, hogy a mérleg nem volt benne a kiküldött anyagban, de benne volt, kéri, hogy ezt ellenőrizzék újra.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Egyetért, a kiküldött anyagban benne volt.

Rehus Orsolya pénzügyi csoportvezető: A februárban alkotott idei költségvetési rendeletben történt döntés a szabad pénzmaradvány sorsáról, tartalékba lett tervezve. Máshogyan a pénzügyi egyensúly nem is állt volna össze.

Kóhalminé Major Judit alpolgármester: Köszöni a tájékoztatást, akkor ezzel kapcsolatban valóban nincs miről dönteni.

Rehus Orsolya pénzügyi csoportvezető: Az utolsó észrevétel alpolgármester asszony részéről az volt, hogy eredménykimutatás nincs az anyagban. Tudomása szerint ez nem is kötelező melléklet, de igény esetén a jövőben azt is el fogják készíteni.

Kóhalminé Major Judit alpolgármester: Köszöni, úgy érzi, minden felvetésére kapott választ.

A napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő rendeletet alkotja:

Kőszegszerdahely község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2020.(VII.13) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló
1/2019. évi (II.21.) önkormányzati rendeletének módosításáról

(A jegyzőkönyv 5. melléklete)

Az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő rendeletet alkotja:

Kőszegszerdahely község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2020.(VII.15.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2019. évi zárszámadásáról

(A jegyzőkönyv 6. melléklete)

A 4./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester elmondja, az idei évben is van lehetőség lomtalanításra az STKH-val, minden háznál 10 kg tehető ki, a gyűjtőpontos lomtalanítás ingyenes lenne, de nincs olyan hely, amit biztosítani tudnának. (Szerződés tervezet a jegyzőkönyv 7. melléklete)

H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Horváth Evelin képviselő: Kérdezi, aki több súlyt tenne ki, az kinek a költsége?

Takács Péter polgármester: Tájékoztat, hogy az Önkormányzat költsége. Tavaly ez 250.000 Ft-jukba került. Tartalék nyújt rá fedezetet. Javasolja, a megállapodás megkötését, augusztus 11-re.

A napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

50/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az előterjesztés szerinti tartalommal az önkormányzat megállapodást kössön az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-val lomtalanításról. Az Önkormányzatnak a lomtalanítással kapcsolatban felmerülő költségekre a tartalék nyújt fedezetet.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: 2020. augusztus 11.

A 4./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester tájékoztat, hogy volt lakossági bejelentés a hegyen és Zsápergen is gondozatlan területek miatt, lett küldve felszólítás. Volt bejelentés a Kossuth utcában hangoskodás miatt, Hegyi utcában teherautó miatt. Rendőrlakás tetejéről az antenna le lett szerelve. Az orvosi rendelőre nyertek 3 millió Ft-ot, a Hegyi útra, Nyíres utcára, zöldterület karbantartási eszközökre is adtak be pályázatot.

Az orvosi rendelő teteje kész, a költségvetésükben tervezett összeg és az OEP pénzmaradvány fedezi a költségeket.

Szeretné kérni a véleményt a falugondnoki Szolgálatról pályázzanak-e, az alkalmazott csak ezt a feladatot láthatja el. Nem lát olyan személyt, aki megfelelné, akiben megbízna a lakosság, például pénzt rá lehessen bízni. Érdeklődik, buszra pályázzanak-e? A tájékoztatón arra jutott, ne induljanak, nagyon sok az előírás.

Kéri, hogy a testület szavazzon arról, Kőszegszerdahely község Önkormányzata nyújtson-e be pályázatot falugondnoki szolgálat indításával falugondnoki gépjármű beszerzésére.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 nemmel szavazott, a javaslatról határozat nem született.

Az elhangzott polgármesteri tájékoztatást a Képviselő-testület tagjai egyhangúan tudomásul vették.

Takács Péter polgármester elmondja, a bozsoki együttes ülésen hoztak döntést a védőnő jutalmáról, Bozsok és Velem visszavonta a határozatait, az 50 %-os jutalmat. (Együttes ülés jegyzőkönyvét és a döntésüket tartalmazza a jegyzőkönyv 8. melléklete)

Dr. Bende Katalin aljegyző: Tájékoztat, hogy se Cák, se Kőszegdoroszló nem akarta visszavonni a döntését, az 50 % 1/5 részét vállalják.

Takács Péter polgármester: Javasolja, kapjon jutalmat, rájuk eső részt vállalják.

Az elhangzottak után az Önkormányzati képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

51/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely Község Önkormányzati Képviselő-testülete megismerte Bozsok és Velem községeknek a védőnői jutalommal kapcsolatban hozott döntését, és úgy határoz, korábbi döntését fenntartja, a rá eső jutalom-rész kifizetéséről kéri a szükséges intézkedés meghozatalát.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: 2020. december 31.

Vass Annamária képviselő elmondja a hamvasztóval kapcsolatosan lenne kérése, hogy a következő ülésig nem-e lehetne, bizonyos időt meghatározni, hogy mettől meddig üzemeljen, mint polgármester nem szólíthatná-e fel a tulajdonost?

Takács Péter polgármester elmondja, Ő nem szólhat bele mikor üzemelhet.

Takács Péter polgármester tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, a veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri határozatokról a jegyzőkönyv 9. melléklete szerint.

Az elhangzottak után az Önkormányzati képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

52/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri intézkedésekről szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: azonnal

Horváth Evelin képviselő érdeklődik, hogy múltkor együttes ülésen felmerült az óvodai étkeztetés.

Takács Péter polgármester elmondja, van élő szerződésük a Velemi óvodával, fel lehet mondani, de akkor szállítsák le a gyerekeket Lukácsházára, beszélt Virág Jánossal, azt nem vállalják, két helyre fizetni nem fognak. Azt tudni kell, ha a gyerekeket elhozzák Velemből, akkor az óvoda megszűnik. Lukácsházán nem csökkenhet a létszám 100 fő alá, mert kevesebb finanszírozást kapnak.

Az elhangzottakat a Képviselő-testület tagjai tudomásul vették, kérdés, hozzászólás nem volt.

Takács Péter polgármester ismerteti a Gyöngyszemekről az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. melléklete szerint.

H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Kóhalminé Major Judit alpolgármester: Elmondja, más, független, a helyi értéktáruktól eltér, az a célja, hogy egy Natúrparki szemléletű értéktárat mutasson be, ha lehet erre javaslatot tenni, a képviselő-testületnek kell döntést hoznia, a Natúrpark részéről részt vevő, azt várja a testület dönt, mit emel be az értéktárba.

Takács Martin képviselő 19 óra 44 perckor elhagyja az üléstermet.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Tájékoztat, hogy az UTIRO-tól kapják az 500 ezer Ft-ot pályázat keretében ezen értéktár összeállítására, a munkával a Natúrpark lett megbízva. Álláspontja szerint, nem a testületnek kell elfogadnia. A jogszabályok alapján az önkormányzat felállított egy Települési Értéktár Bizottságot, amelynek feladata a települési értékek értéktárba való felvétele. Nincs többféle értéktár, megnézte a pályázati kiírást, abban sem utal semmi ilyesmire. Véleménye szerint a testületnek javaslatot tevő határozatot kellene hoznia, majd ez alapján a bizottság veszi fel az értéktárba az itt felsorolt értékeket.

Kóhalminé Major Judit alpolgármester: Ezt a bizottság nem fogja felvenni.

Takács Péter polgármester: Felkéri az Irottkő Natúrpark Egyesülettel való kapcsolattartásra kijelölt képviselőket, hogy keressék meg őket, és a hibák kijavítása érdekében egyeztessenek. Nem lehet benne az anyagban a malom, több olyan vállalkozót is tartalmaz, akik már nem is vállalkozók. És a megfogalmazással is van több helyen probléma.

Az elhangzottak után az Önkormányzati képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

53/2020.(VII.07.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőszegszerdahelyi Gyöngyszemek előterjesztést megtárgyalta, annak további javítását javasolja az elfogadás érdekében.

Felelős: Takács Martin és Horváth Evelin képviselők

Határidő: következő testületi ülés


Az elhangzottakat a Képviselő-testület tagjai tudomásul vették, kérdés, hozzászólás nem volt.

Több napirendi pont nem volt, Takács Péter polgármester a Képviselő-testület ülését 19 óra 50 perckor berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon.


/Takács Péter/
polgármester




/dr. Vaskó János jegyző megbízásából
Dr. Bende Katalin aljegyző/

Jelenléti ív

Köszegszerdahely

község Önkormányzati Képviselő-testületének
2020. július 7-ei

ülésére.

Takács Péter polgármester

Takács Péter

Kőhalminé Major Judit alpolgármester

Kőhalminé Major Judit

Horváth Evelin képviselő

Horváth Evelin

Takács Martin képviselő

Takács Martin

Vass Annamária képviselő

Vass Annamária

Dr. Bende Katalin aljegyző

Dr. Bende Katalin

Pető Johanna jegyzőkönyvvezető

Pető Johanna

REHUS ORSOHA

Rehus Orsoha

DELELYI TAMÁS

Delelyi Tamás

REHÉNYI JUDIT

Rehényi Judit

MEGHÍVÓ


Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testülete 2020. július 7. napján (keddi napon) 18.00 órakor képviselő-testületi ülést tart, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye: Kőszegszerdahely, Polgármesteri Iroda

NAPIREND

- 1./ Beszámoló a Veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri intézkedésekről
- 2./ Az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítása
- 3./ Az Önkormányzat 2019. évi zárszámadásának elfogadása
- 4./ STKH lomtalanítási megállapodás megkötése
- 5./ Kisállathamvasztó bérleti szerződésének felmondása
- 6./ Egyebek

Kőszegszerdahely, 2020. július 2.


Takács Péter
polgármester



